

INTERESNE DEJAVNOSTI 2024/25

PLES

Ples je vrsta izražanja, umetnosti in zabave. Je govorica telesa, ki se izraža skozi ritem glasbe. Učenci bodo spoznali nekaj različnih plesov.

Interesna dejavnost bo potekala približno od novembra do marca enkrat na teden. Namenjena je učencem 1. razreda.

LEGO LIGA

IRST LEGO liga je vzgojno-izobraževalni in raziskovalni program, vsako leto nov izziv - projekt, ki opremlja otroke in mlade z znanji in kompetencami za 21. stol., seznanja jih z znanostjo in tehnologijo, spodbuja samoiniciativnost, podjetnost, ustvarjalnost, timsko delo, ...

Interesna dejavnost bo potekala celo šolsko leto vsak drugi teden dve šolski uri. Namenjena je učencem od 2. do 5. razreda.

LOGIČNA POŠAST (1.-5. razred):

Pri interesni dejavnosti Logična pošast, se bomo v letošnjem letu igrali in reševali naloge vezane s prostorsko predstavljenostjo in logiko, kot so labirinti, geometrijska telesa, sudoku, futošiki in podobno. V zvezi z interesno dejavnostjo bodo potekala tudi šolska tekmovanja za učence, ki bodo to želeli. Srečevali se bomo enkrat tedensko od oktobra do maja.

ZNAM VEČ Z LILI IN BINETOM 1., 2., 3. RAZRED

Interesna dejavnost Znam več z Lili in Binetom je namenjena učencem, ki si želijo reševati dodatne, drugačne naloge iz različnih področij. Potekala bo predvidoma od oktobra do maja.

Pri interesni dejavnosti bomo uporabljali DZ **Znam več - Lili in Bine 1–3** (za medpredmetno tekmovanje), ki ga kupite sami.

Naloge bodo učenci reševali pri interesni dejavnosti in doma. Potekala bo enkrat tedensko, hkrati od 1. do 3. razreda.

Ob koncu šolskega leta bo potekalo tekmovanje.

Dodatne informacije dobite na spletni strani: <https://lilibi.rokus-klett.si/tekmovanje/o-tekmovanje>

BRALNA URICA

Pri interesni dejavnosti bodo učenci predstavili prebrane knjige za opravljeno bralno značko.

Interesna dejavnost bo potekala od oktobra do konca meseca maja, enkrat na teden.

OTROŠKI PEVSKI ZBOR

Otroški pevski zbor je glasbena dejavnost, pri kateri bodo učenci razvijali svoje glasbene sposobnosti (posluh, glasbeni spomin in podobno), glasbeni besedni zaklad in občutek za doživljanje glasbe. Spoznavali se bodo z različnimi glasbenimi zvrstmi in inštrumenti ter prepevali različne enoglasne pesmi.

Interesna dejavnost bo potekala predvidoma celo šolsko leto dvakrat na teden. Namenjena je učencem 1. in 2. razreda.

BEREMO Z ROVKO ČRKOLOVKO 6. r.

Interesna dejavnost je namenjena opravljanju bralne značke in branju za užitek.

Običajno poteka enkrat na teden.

Obiskujejo jo učenci 6. razreda.

KULTURNO-UMETNOSTNA VZGOJA 7.–9. r.

Interesna dejavnost je namenjena pripravam za nastope na občinskih in šolskih prireditvah.

Poteka enkrat na teden po dve šolski uri.

Obiskujejo jo učenci predmetne stopnje (7.–9. razreda).

GLEDALIŠKI KROŽEK

Preko zabavnih iger/vaj bomo spoznavali zakonitosti igre na odru, se pripravljali na nastope ob različnih priložnostih (tudi tistih "pred tablo") in ustvarili gledališko predstavo.

Izvajalka, mentorica: **Valentina Šukljan**

Udeleženci: **učenci od 4. do 9. razreda**

Termin izvajanja:

učenci 4. in 5. razreda vsak torek od 14.00 do 15.15

učenci od 6. do 9. razreda vsak četrtek od 14.00 do 15.15

Interesna dejavnost se začne izvajati v oktobru.

Možnost prilagoditve urnika!



Vesela šola je izobraževalni projekt, ki mlade spodbuja k širjenju splošnega znanja na hudomušen in igriv način. Vsebine so raznovrstne, s področja znanosti, umetnosti ter spoznavanja sveta in družbe, in vezane na aktualne teme današnjega časa.

Učenci bodo pri interesni dejavnosti razpravljali o izbranih temah in svoje znanje urili na spletnih učnih poteh. Usvojeno znanje bodo lahko dokazali na šolskem tekmovanju, najuspešnejši pa tudi na državnem.

Interesna dejavnost bo predvidoma potekala od septembra do aprila. Namenjena je učencem od 7. do 9. razreda.

GOSPODINJSKI KROŽEK

Pri interesni dejavnosti se bodo učenci učili gospodinjskih veščin.

Interesna dejavnost bo potekala od oktobra do konca meseca maja. Namenjena je učencem 3. in 4. razreda.

POVEJ MI PREBRANO/POVEJ MI PESMICO, PRAVLJICO

Pri interesni dejavnosti bodo učenci predstavili prebrane knjige za opravljeno bralno značko.

Interesna dejavnost bo potekala od oktobra do konca meseca maja, enkrat na teden.

RDEČI KRIŽ

Pri interesni dejavnosti bodo učenci izdelovali novoletne izdelke ter pripravili božični bazar.

Interesna dejavnost bo potekala v mesecu novembru/decembru. Ob začetku šolskega leta učenci skupaj z razrednikom določijo dva predstavnika razreda, ki obiskujeta interesno dejavnost.

FIZIKALNI KROŽEK

Krožek je namenjen učencem 8. in 9. razreda, kot priprava na tekmovanje iz znanja fizike. Reševali bomo težje problemske naloge. S krožkom bomo pričeli v mesecu decembru.

LOGIKA

Krožek je namenjen učencem od 7. do 9. razreda, kot priprava na tekmovanje iz logike. Ker bo šolsko tekmovanje že konec meseca septembra, bomo s krožkom pričeli v začetku septembra.

KLUB ZA NADARJENE

Učenci bodo reševali umske izzive, problemske naloge, se igrali različne igre in iskali inovativne rešitve. Z dejavnostjo bomo pričeli v mesecu oktobru in bo potekala enkrat tedensko.

ITALIJANSKA BRALNA ZNAČKA

Epi letture je tekmovanje, ki učence spodbuja k branju knjig v italijanskem jeziku. Na ta način razvijajo branje z razumevanjem, bogatijo besedni zaklad, nadgrajujejo znanje italijanščine in spoznavajo italijansko kulturo. Dejavnost bo potekala v dogovoru z učenci 5. in 6. razreda.

PLANINSKI KROŽEK

Pohodi bodo organizirani v okviru programov obalnih planinskih društev in so namenjeni učencem od 1. do 9. razreda. Potekali bodo predvidoma eno soboto v mesecu. Obvestilo o vsakem pohodu prejmejo starši preko e-asistenta.

MLADI RADOVEDNEŽ

(NARAVOSLOVNO-TEHNIČNI KROŽEK ZA UČENCE 2. TRIADE)

Si želiš raziskovati?

Rad delaš poskuse?



Rad skrbiš za okolje?

Imaš rad rastline, živali,
naravne pojave?

Bi rad razvijal tudi svoje ročne spretnosti ?

Pri naravoslovno-tehničnem krožku bodo učenci razvijali spretnosti in postopke: opazovanje, razvrščanje, urejanje, prirejanje, eksperimentiranje, ravnanje s podatki, sklepanje in sporočanje. Učenci bodo spoznavali svojo okolico in skrbeli za okolje. Naučili se bodo tudi nekaterih ročnih spretnosti.

PRVA POMOČ

Pri interesni dejavnosti prva pomoč, bomo izvajali vaje iz umetnega dihanja in masaže srca, delali bomo tudi z defibrilatorjem, povijali različne rane in še veliko drugih zanimivih reči. V mesecu maju pa bodo lahko vsi pridni udeleženci pokazali svoje znanje na regijskem in mogoče tudi na državnem tekmovanju.

Interesna dejavnost je namenjena učencem od 6. do 9. razreda in se bo izvajala enkrat tedensko od oktobra do maja.

Vabljeni vsi učenci, ki bi se radi naučili, kako pomagati drugim v primeru različnih nesreč.

Z BRANJEM DO ZNANJA

Interesna dejavnost je namenjena učencem 4. a razreda in se bo izvajala vsak ponedeljek kot predura (7.30-8.15). Z izvajanjem bomo pričeli v septembru in se bo izvajala do konca aprila.

Pri tej interesni dejavnosti bodo imeli učenci možnost predstaviti prebrano knjigo, ki si jo lahko izberejo sami ali pa si jo izberejo s seznama, na katerem so zapisane predlagane knjige za 4. razred.

PRIPRAVE NA NPZ - matematika

Interesna dejavnost je namenjena učencem 6. in 9. razreda. V okviru krožka bomo namenili nekaj ur za pripravo na nacionalno preverjanje znanja (NPZ) iz matematike. Z izvajanjem bomo pričeli po novem letu.